



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11469期 今日四版 市中区域八版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年6月8日

星期一

农历乙未年四月廿二

网址：[Http://www.632news.com](http://www.632news.com)

今天夜间到明天白天全市天气多云，南风转北风3级，气温22~32℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrzbw@126.com

以税相贷 成就未来

——枣庄市地税局“银税互动”破解小微企业融资难

李景亚 沈勇

“我们企业经营很好、照章纳税，一直想扩大生产规模，但由于无法提供质押物、不符合银行贷款条件，制约了企业发展。现在地税部门与银行开展银税互动，由于我们纳税信用好，银行给我们免抵押授信贷款1000万元，解决了融资难题”。6月2日，在市地税局与全市各商业银行“银税互动助力小微企业发展”签约仪式现场上，山东莺歌食品有限公司负责人郑洪生对记者说。

长期以来，融资难一直是制约小微企业发展的瓶颈。由于小微企业规模小、户数多、经营状况参差不齐，金融机构不能有效掌握小微企业情况，从而出现“放贷难”问题。市地税局积极推进“银税互动”，通过将

纳税信用信息和小型微利企业信息推送给金融部门，实现涉税信息增值服务，增强小微企业“造血功能”。5月12日，首先与市建设银行签订“税易贷”合作协议，推出“税易贷”金融产品，有发展潜力、合法守信、按时足额纳税的小微企业，无需抵押担保就可获得银行信用贷款。“税易贷”产品推出仅一周，全市建设银行系统就为21户小微企业发放短期生产经营周转贷款785万元。

“银税互动”初战告捷，使地税部门产生了全面扩大战果的想法。如果与全市所有商业银行全面开展“银税互动”，必将有效破解“融资难”、“融资贵”和“担保难”等小微企业难题，有力推动大众创业、万众创新，增强企业发

展活力。市地税局的这一想法得到了全市各大商业银行的积极回应，市工商银行、农业银行、中国银行、枣庄银行、枣庄农村商业银行、济宁银行枣庄分行等纷纷与市地税部门联系，推出自己的“银税互动”金融产品：循环贷、展业通、税贷通、税易融、微贷宝、税金通等信贷产品的合作协议一份份被送到市地税局，华安财产保险公司自告奋勇为纳税信用等级高的小微企业提供流动资金贷款和免抵押担保；市人民银行、市金融办、市中小企业局靠上给予指导和支持，形成了地税与金融部门支持小微企业发展的强大合力。6月2日，市地税局与全市12家金融保险机构集中签订了全面加强“银税互动”助力小微企业发展的《战

略合作协议》，这是全省首家地税部门与当地所有金融机构签订合作协议，标志着“银税互动”得到全面落实、税银联手支持小微企业实现全覆盖。仪式现场，3家金融机构向小微企业授信1500万元。截至目前，已有147家小微企业获得贷款5.26亿元。

“银税互动”服务平台将中小企业的纳税信用等级与银行授信有机结合，建立了以“信”授“信”、以“信”养“信”的信用结合机制，实现了税务信用体系和银行信用体系有效对接，真正使企业的“纳税信用”转化为切实的“融资资本”，从根本上破解了一部分小微企业，因无法提供抵质押物而拿不到银行贷款的困境，有效节约了企业融资成本。同

时，在法律允许的范围内建立地税部门、金融机构双方信息交换渠道，实现金融机构对借款人涉税信息的及时查验与监控及地税部门对借款人银行开户信息、存款信息、银行风险提示信息的及时采集与监控，促进了银税双方信息共享，有效防范税收执法风险和金融信贷风险。

“银税互动”开辟了地税与金融部门携手助力小微企业发展的新模式。地税部门与全市各商业银行将不断创新拓展合作内容，逐步扩大覆盖到大中型企业，在资源配置、服务模式、支持力度等方面适当给予倾斜，推动优质纳税企业做大做强，实现培育税源、信贷稳定、企业发展三方共赢的目的。

我市三管齐下支持民营经济发展

本报讯 近年来，我市积极建立政策激励机制，落实上级优惠政策，加大促进创业带动就业扶持力度，全面清理涉企行政事业性收费和政府性基金，三管齐下，全力支持民营经济发展。

认真落实上级优惠政策，稳步推进“营改增”改革。因新旧税制转换导致税负增加较多的试点纳税人，实施过渡性财政扶持政策，各级财政予以补助。对国家有关支持科技创新、新产品研发、新技术应用等方面的优惠政策，确保足额兑现。

我市还全面清理涉企行政事业性收费和政府性基金，对中央和省、市政府已明确取消、停征和减免的各项收费，坚决落实到位；凡没有法律法规依据且未按规定批准，越权设立的涉企收费基金项目一律取消；对保留的收费项目，凡有标准间的，一律按下限执行；对清理规范后保留的涉企收费建立清单，并向社会公布，清单外一律不得收费。

(记者 王立雪)

员首次创办小微企业，领取营业执照并正常经营1年以上的，给予不低于1万元的一次性创业补贴；对吸纳登记失业人员和毕业年度高校毕业生并与其签订1年及以上期限劳动合同的，可按照申请补

贴时创造就业岗位数量，给予每个岗位2000元的一次性创业岗位开发补贴。

我市还全面清理涉企行政事业性收费和政府性基金，对中央和省、市政府已明确取消、停征和减免的各项收费，坚决落实到位；凡没有法律法规依据且未按规定批准，越权设立的涉企收费基金项目一律取消；对保留的收费项目，凡有标准间的，一律按下限执行；对清理规范后保留的涉企收费建立清单，并向社会公布，清单外一律不得收费。

(记者 王立雪)

市中力促重点企业出口创汇

前四个月实现出口11660万美元
同比增长17%

本报市中讯 今年以来，市中区通过实施经贸互动战略、品牌培育战略、产品创新战略、市场多元化战略，力促重点企业出口创汇，取得了显著成效。全区前四个月实现出口11660万美元，同比增长17%。

该区充分发挥矿业集团、省属大企业的优势，鼓励扶持企业到境外投资或承揽工程项目，实施经贸互动战略，推动一般贸易与境外工程相结合，从而带动原材料、成套设备等产品出口。枣庄新中兴实业有限公司在加拿大投资1200万美元建立企业3家；枣庄新远大实业公司在泰国投资1亿美元建立企业2家；枣庄安桥集团投资8000万美元，在美国开展房地产开发销售及酒店业务。同时，引导外贸企业加强商标注册、质量管理体系认证和售后服务体系建设，实施

品牌培育战略，助推外贸出口实现高速发展。山东泰和化工进出口有限公司积极实施品牌战略，前四个月实现出口2505万美元，同比增长11%。该区指导传统外贸企业开发新产品，实施品牌创新战略，努力开拓新市场，使部分传统行业实现逆势增长。

该区还实施市场多元化战略。通过针对性地组织相关企业参加境外知名专业展会和境内国家级展会，强化促销模式，促进企业出口取得明显效果。新中兴实业有限责任公司参加广交会，前四个月实现出口689万美元，同比增长8%。

(记者 王兆虎 通讯员 冯利民 褚洪波)

早动员早部署

高新区未雨绸缪抓防汛

本报高新区讯 今年以来，枣庄高新区立足防大汛、抗大洪、抢大险的思想，早动员、早部署，全面做好防汛各项工作。截至目前，区、街两级累计投入防汛经费260万元，组建6支抢险机动队，防汛民兵567人。同时，储备足够的防汛物资，采用定向式储备物资，重新对品种、数量、存放地点等动态信息进行登记造册，做到心中有数，确保在抗洪抢险需要时能调得出，用得上。

高新区全面落实防汛工作责任，成立防汛工作领导小组，突出抓好责任制落实、预案准备、物料储备、抢险队伍组建、预警预报等措施落实，层层落实到人。扎实开展防汛安全大检查，组织村、街干部对危房、河道作业人员、滑坡

地裂险段进行全面摸排，下发撤离（拆除）通知书，对排查出的重点部位研究措施，重点防范，确保群众生命财产安全。沿河重点村（居）组建防汛抢险队伍，制定切实可行的“防、撤、抢”预案，逐级落实包流域、包片区、包河塘、包险段、包重点工程的防汛包干责任制和督查问责制度。

同时，严格执行带班值班制度，各防汛责任人汛期原则上不得远离辖区；做好农村、城区、企事业单位三大主体应急预案，明确专人值班，确定专用电话，坚持24小时值班上报制度；密切关注雨情、水情动态，及时准确传递汛情，科学果断地处置汛情、灾情。对擅离职守、脱岗、离岗造成严重后果的要严肃处理。

(记者 姜爱民 通讯员 刘凌赫 赵炎)

山东新增60亿元 工资性转移支付 提升基层收入水平

据新华社济南6月6日电
(记者 席敏)今年，山东省将按照国家统一部署实施机关事业单位工资改革及养老保险改革，并相应增加离退休人员离退休费。据山东省财政厅6日介绍，山东省确定今年新增60亿元工资性转移支付，重点帮助财政困难地区和基层政府落实工资改革政策，提升基层工作人员收入水平。

近年来，山东省着力缩小地区间机关事业单位工作人员收入差距，对辖区内县级津贴水平差距较大的市，暂停审批津补贴申请，并建立考核激励机制；对市级主动落实“托低”责任、帮助困难县提高津贴水平的予以奖励。目前山东省县级津贴最高水平与最低水平的差距，已由2012年的3倍缩小到现在2.5倍。

2014年，山东省在全国率先出台提高乡镇工作人员工作补贴政策，在享受统一津贴待遇的基础上，对乡镇人员月人均增加工作补贴300元，并重点向长期在艰苦偏远困难乡镇工作的干部职工倾斜。



高考进行时

6月7日，一年一度的高考如期而至，考生们正走进考场(图①)。据悉，今年我市共有26760人报名，比去年增加586人，共设6个考区，13个考点，904个考场。图②：考生在“加油高考”的横幅上签字。图③：家长帮正在复习的考生打遮阳伞。图④：交警为考生护航。

区40个新老小区、62家单位庭院进行了绿化苗木补植。同时，结合老旧小区改造，对小区内的“小菜园”等进行了清理整治，打造了优美的生态居住环境。

高标准实施裸露土地绿化是该区在创园工作中的一大特色。该区根据裸露土地所在区域、土地条件等情况，采取“微园林、微绿地”、“宜园则园、宜林则林”的绿化方式，高标准开展实施裸露土地绿化。共栽植白蜡、黑松、雪松等乔木13万余棵，红叶石楠、冬青、薰衣草等花灌木2万多株。目前，全区157万平方米裸露土地已全部完成治理。

**争创国家园林城市
建设生态宜居枣庄**

绿满廊道花映城

——薛城区创建国家园林城市侧记

万照广 张生 潘南

负责人李聪对笔者说。

为让薛城绿起来、美起来、靓起来，该区按照“面上提升总量、线上体现特色、点上力求精品”的理念，大力加强公园绿地改造提升，新建道路节点、街角游园、广场绿地。据统计，创建国家园林城市以来，该区累计完成珠江路线性公园、海河路节点游园等绿地建设13处，托后小区湿地公园、泰山南路带状公园等11处游园绿地正在栽植苗木、完善设施。城市森林公园二期C区已完成地形塑造6万平方米，回填土方5万立方米，正在铺设地下管线。

道路是城市的骨架和脉络，道路绿化是城市绿化的主体，直接体现了城市园林绿化的整体水平。该区不断加大城市道路绿化建设力度，大力推进林荫道路系统工程建设，采取种植双排、多排行道树绿化模式，高标准实施道路绿化，全面提升新老城区道路景观质量。目前，已完成26条主次干道的行道树栽植、补植工作，共栽植香樟、栾树、白蜡等乔木5300余棵，补植冬青、红叶石楠等小苗15万余株。如今，漫步在薛城街头，德仁路的法桐

伟岸挺拔，苍翠欲滴；郯薛路的垂柳婀娜多姿，撑起浓浓绿荫，为行人送去丝丝清凉。居住区绿化、单位庭院绿化是城市绿化的有机组成部分，是一座城市文明程度、文化品位和精神风貌的集中体现。该区按照“创园共建、全民参与”的原则，结合居住小区、单位庭院实际情况，积极开展全民植树活动。筹集社会资金500余万元，对城

同，导游人员服务态度恶劣、强迫消费、擅自更改行程及其他旅游经营者降低服务质量等违规行为做出处罚的，在“黑榜”上予以公示。被“黑榜”公示的旅游企业和从业人员不能参加当年的评优评先和政策扶持等。

这项制度将对诚信好评的旅游企业和从业人员通过“红榜”发布进行褒奖。对旅行社发布虚假广告、超范围经营、不按要求签订旅游合

同，导游人员服务态度恶劣、强迫消费、擅自更改行程及其他旅游经营者降低服务质量等违规行为做出处罚的，在“黑榜”上予以公示。被“黑榜”公示的旅游企业和从业人员不能参加当年的评优评先和政策扶持等。

(记者 李明)



先正达打假举报热线
13916700449

先正达公司向社会各界征集各种假冒、侵权先正达农药和种子产品的线索。

我们对所有举报者及情报进行评估；并对举报线索的价值进行评估；根据线索价值和实际查获情况，奖励举报人先正达产品或1千—10万元人民币不等的奖金。

最终解释权归先正达公司。